
MR VERGADERING
Schepershoek

Notulen MR vergadering

Datum: Donderdag 7 maart
Tijd: 20:00 - 22:00 uur
Plaats: De Schepershoek
Voorzitter: Nicole
Notulist: Anke

Aanwezig: Nicole (omr), Jeannine (omr), Linda (pmr), Anke (pmr), Jouke (dir.), Henriette
(pmr), Siwanthi (omr)
Afwezig: iedereen is aanwezig.
  

Opening: welkom door Nicole

1. Notulen/ actiepunten vorige vergadering
Goed gekeurd.
Actiepunten: gedaan.

2. Mededelingen vanuit de directie
- Stichting leerkracht: Staat in nieuwsbrief. Staat nog in de kinderschoenen. Volgende

week eerste werksessie. Het loopt. Alle klassen hebben de doelen al gesteld.
- Koffiemomenten met groep 6, 7 en 8 zijn geweest. Ouders van groep 8 voelden zich

gehoord en het was een fijn gesprek.
- Groep 8: Brigitte valt nu op maandag en dinsdag in, Menno op donderdag en Linda

op vrijdagmiddag. Pedagogisch klimaat goed in de gaten houden. De kinderen voelen
ruimte. Jouke gaat meer delegeren met weekparro en huiswerk meegeven.

Siwanthi ziet groepsdoorbrekende vriendschappen, leuk om te zien. Verschillende
ouders geven aan dat de groepsdynamiek een beetje rommelt. Ouders zijn zoekend,
niet meer boos. Logistiek zoeken, niet helemaal duidelijk bij wie aan te kloppen als er
iets is.

- Open dag: Positief. Enthousiaste reacties terug gekregen. Zeven gezinnen zijn
gekomen. De Regenboog groeit. Andere scholen lopen qua leerlingenaantal een
beetje terug.

3. Formatie
Er is op kantoor een begrotingsgesprek geweest over de formatie. Graag punt ‘formatie’
weer op de agenda plaatsen van de volgende vergadering.

Het volgende ‘zingt rond’: fusie Bijenschans met onze school. Dit is niet zo, geen gesprek
over geweest.
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4. Vakantieregeling 2024/2025
VO scholen hebben besloten wanneer de meivakantie valt ivm het examen. Dit is niet heel
prettig voor de basisscholen, omdat we dan 11 weken achter elkaar onderwijs geven van de
meivakantie tot de zomervakantie. Dit is erg lang. We gaan hier wel in mee, omdat anders
gezinnen met kinderen in VO en basisschool verschillend geen twee weken vakantie hebben.
Verder:

- 5 mei moet nog in de vakantieregeling, staat er nog niet in.
- Pasen en bevrijdingsdag zit nu in de vakantie. Nadeel: 11 weken school tot de

zomervakantie.
- Studiedag na sinterklaas is goed bevallen.
- Weinig studiedagen, veel vakantiedagen.
- Heel nadelig in de uren.

5. Begroting 2024/2025
Weinig verschillen met vorig schooljaar.
Basisvaardigheden zijn erbij gekomen.
Veel kosten staan vast.

6. Opbrengsten midden meet moment
- ‘Leerling in Beeld’ is het nieuwe leerlingvolgsysteem. Het team heeft een

studiemiddag gevolgd om te leren werken met de gegevens en grafieken.
- Lib focust op de groei van de leerling. Dit is ook terug te zien op de leerlingrapportage

in het rapport, dmv symbooltjes. Het kan zijn dat een leerling met een hoge score
toch het plaatje ‘let op mij’ krijgt omdat de leerling onvoldoende gegroeid is en een
leerling met een lagere score toch het symbool van ‘ik groei snel’ krijgt.

- Jaarlijks op studiedag in februari presenteren we aan elkaar de opbrengsten van de
groep, dit doen we teambreed. Daarnaast zijn er per groep groepsbesprekingen met
Henriëtte (IB). Vervolgens wordt er een schoolanalyse geschreven.

- Groep ½ volgt de leerlingen met Kijk! en een Monitor instrument groep 1-2, dit geeft
heel duidelijk weer waar de leerlingen staan mbt beginnende geletterd- en
gecijferdheid. In groep 3 kan daarop worden voortgebouwd.

- De methode ‘Staal’ werkt heel fijn. Tip: sommige plaatjes van woordenschat zijn
verouderd, houdt dit in de gaten. Dit doen we.

- Begrijpend lezen: Atlantis is een mooie methode. Wel een hoog niveau, hogere
verwachtingen dan Nieuwsbegrip. Je kunt met een onderwerp meer de diepte in. Dit
bevordert ook de leesmotivatie.

- Groep 7 en 8: We kijken naar de uitstroom van deze leerlingen. 1F, 2F en 1S. We
hebben zorg over het groepsniveau in de bovenbouw. Individueel zien we groei.
Groep 7 is moeilijk te vergelijken omdat de groepssamenstelling nogal veranderd is.
Ook heeft deze groep een tijd thuisonderwijs gehad i.v.m. corona. Dit kan invloed
hebben gehad op de opbrengsten.

- Als leerkracht kijken we naar onze groep: wat heeft een leerling/groepje leerlingen
nodig om te blijven groeien, zodat het op niveau blijft. Of als we meer verwachten:
wat heeft een leerling met III scores nodig om, door te groeien naar II scores. Van het
basis naar verdiept arrangement of voor wie zijn er kansen om van het intensief naar
het basisarrangement te gaan.
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- Henriëtte laat zien hoe je goed de scores kunt bekijken en analyseren m.b.v. ‘Leerling
in Beeld’.

- De opbrengsten van technisch lezen en spelling zijn over het algemeen goed.
Begrijpend lezen en rekenen scoren wat lager. Daar zijn de afgelopen jaren
interventies op gezet en we zien dat de opbrengsten sterker zijn geworden in de
onder- en middenbouw. Bijv. bij rekenen werken met ‘Sprongen vooruit’ en voor
begrijpend lezen de methode Atlantis. Heel fijn dat we daar nu groeiende resultaten
van zien.

-
7. Leerlingengroei
Zie formatie.

8. Verkiezingen ouder MR
- Nicole gaat de MR verlaten aan het eind van het schooljaar.
- Nicole heeft Joos Dekkers gevraagd of hij nog interesse heeft in de MR.
- Fijn als de nieuwe ouder ook een kind in de onderbouw heeft.
- De brief voor de verkiezingen is te lang:

● Kortere tekst. En informeler maken. In de bijlage meer informatie delen.
Procedure formeel.

● Mooie canvas van maken, poster idee.
● Siwanthi en Jeanine gaan de brief aanpassen. Ook data passen ze dan meteen

goed aan.

9. Nieuwe onderwijskundige ontwikkelingen
Stichting leerkracht.
We veranderen het kopje ‘nieuwe ontwikkelingen’ in ‘stichting leerkracht’.
Linda leidt de volgende vergadering (22 april) een bordsessie om te zien hoe wij hiermee in
het team werken.

Concepten: gaan we met team (Henriëtte, Linda en Jouke) nog verder naar kijken.

10. GMR/OPR
- Zijn er nog ontwikkeling in de GMR
- Zijn er nog ontwikkelingen in de OPR

OPR: Voor het digitaal uitwisselen van dossiers van het samenwerkingsverband is een nieuwe
naam: Tommy.
Verder geen mededelingen.

Acties:
- Op volgende vergadering bespreken: formatie,
- 5 mei nog in de vakantieregeling, staat er nog niet in.
- Jeanine en Siwanthi passen de brief van de verkiezingen ouder MR aan, ook passen ze

de data aan.
- We veranderen het kopje ‘nieuwe ontwikkelingen’ in ‘stichting leerkracht’ op de

agenda.
- Linda leidt de volgende vergadering (22 april) een bordsessie om te zien hoe wij

hiermee in het team werken.
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- Communicatie: Wie gaat er mee op kamp? Idee: duidelijk communiceren dat wij zelf
ouders vragen om mee te gaan.

- In de nieuwsbrief oproep om auto niet voor de school te parkeren of kind af te zetten
voor de school om gevaarlijke situaties te voorkomen. Graag op de parkeerplaats
parkeren.

- Idee wasouders: elke week een handje op te laten steken op parro om een keertje te
wassen en niet structureel.

> Volgende MR vergadering 22 april 2024
Notulist: Linda


